

# 金枪鱼的眼泪

东环路小学六(1)班 候佳音

## 我敬佩的人 ——我的菜迷爷爷

五条路小学四(6)班 王一品

有戏迷、棋迷、球迷……可你听过菜迷吗？告诉你吧，我爷爷就是一个地地道道的菜迷，我十分敬佩他。

爷爷年近七旬，满头银发，但他步伐轻快，身体硬朗。他的脸瘦瘦的，下巴尖尖的，肤色有点黑，身高185厘米，是我家的巨人。他夏天经常穿一条黑色的短裤和一件白色的背心，冬天穿件深绿色的棉大衣，下身穿着一条深蓝色的裤子。他的衣服虽然洗得有些发白了，但爷爷也舍不得丢掉。他天天骑着自行车跑来跑去，接送我上学、放学、买菜种、种菜……忙得不亦乐乎。

记得我5岁的一天，我正睡着午觉，爷爷一把把我抓起来，拉着我就走，我刚想抗议，爷爷说：“一品，我带你去一个神奇的地方。”一听神奇的地方，我立马精神抖擞，睡意全无，兴致勃勃地跟着爷爷下楼。爷爷把我抱到自行车上，交代我坐稳、扶好，骑上车子，一路飞奔。大约三十分钟后，我们来到郊外的一家种子店，爷爷顾不上擦脸上的汗就走进了种子店，认真挑选种子，有油菜种、萝卜种、香菜种……我还没认真观察完种子店，爷爷已经买好了种子，又带着我回家了。看着满头大汗的爷爷，我问道：“爷爷，你为什么要去那么远的地方买菜种？”爷爷拍了拍我的头说：“他家的菜种质量很好。我要买最好的种子，让你们吃到天然的蔬菜。”我对爷爷竖起了大拇指。

我家阳台上的几个花盆，就是爷爷的菜园。每天一起床，爷爷最重要的事就是侍弄他的菜，浇水、施肥、拔草、除虫……像宝贝一样呵护着，有时嘴里还嘟囔着，和他的宝贝交流呢！让我哭笑不得的是，爷爷为了他的宝贝，有时竟然忘记接我了。当爷爷种的菜出现在餐桌上时，他脸上就洋溢着自豪、开心的笑容，并嘱咐我：“这是我种的菜，纯天然的，最健康，多吃些。”

爷爷的菜园虽然不大，收成不多，但爷爷认真、细致的劳作以及热情的态度是值得我学习和敬佩的。我要对我的菜迷爷爷说：“谢谢您，爷爷，也谢谢您的菜！”

(指导老师：姚蕾)

每个人都有自己的梦想，我也一样，我的梦想是拥有一片大海，在海里过着无忧无虑的生活，终于在那个夜晚，我梦见自己变成了一只金枪鱼，在大海中和同伴们自由自在地玩耍。

海底的景色真美啊！我欢呼着、跳跃着，这里有许多美丽的珊瑚，漂亮的海星，五颜六色的小鱼，还有一些长长的海草。我和伙伴们天天都在快乐地玩耍，可是我发现，小伙伴们在渐渐减少，噩运正悄悄地降临到我们头上。人类为了经济利益，用所谓的高科技手段大肆捕杀，我的兄弟姐妹，使我们成为人类餐桌上的美味佳肴。从此，我们失去了快乐的生活，

只能静静地待在水底，哪儿都不敢去，生怕被那张大网罩住。恐惧笼罩着海底，大家都变得日趋憔悴，饥饿也困扰着我们，美丽的海洋随时都会让我们消失。

终于有一天，我和一群忍受不了饥饿的伙伴在寻找食物的过程中被一张从天而降的大网罩住了，伙伴们都惊恐万分，无论我们怎么挣扎也挣脱不了大网的束缚。慢慢地，大伙开始绝望了，我也绝望了，难道这就是我生命的尽头吗？我们被慢慢带出了水面，我看到了一条好大的船和船上欢呼的人类，哗啦啦，大伙都被抛在了甲板上，我们都在不停地跳跃着，想回到大海。“起风了”，

我听见有人在大喊，顿时我感到船在东倒西歪，海水在拍打着甲板，不停地涌上来。感谢老天爷，我心中默默地喊着，我和同伴们都奋力扭打着身体，生怕被人类抓到，突然一阵海水包裹了我们，大风带着海浪不停地涌上来，一个激浪把我和几十个伙伴高高抛起，随后我们又回归了大海。我自由了，可我的好多兄弟姐妹却再也没有回来。

从此，我变得很恐惧很忧伤，因为我的家园在不停地遭受人类的破坏，我的同胞在不停地被人类捕杀，真希望人类停止这种行为，能和我们快乐相处下去，想到这些，我伤心地流下了眼泪。



(昵图网)

## 快乐的手工课

中心路小学四(3)班 朱笑吟

星期天早上，我早早起床，准备到平顶山日报社参加小记者手工课堂。来参加活动的小记者还不少呢，大家都非常期待能早点开始。

手工课堂9点准时开始了。杨老师告诉我们，今天她要教我们用黏土做池塘里的天鹅，比比谁的小手最灵巧。首先老师给我们观看了一些天鹅的照片，让我们仔细观察天鹅的外貌特点，接着又给我们示范制作天鹅的步骤。同学们都认真地听着，会议室里鸦雀无声。最

后小记者团的老师们给我们每人发了一套黏土材料和一块天蓝色的泡沫板。这时，我早已经等不及了，在老师的指导下，我把白色黏土分成大小不等的4份，用手搓、揉、捏，忙得不亦乐乎，不一会儿一只白天鹅就做好了。老师说可以把天鹅的脖子做出不同的动作，我又做了一只头抬得高高的白天鹅，它像是在唱歌呢。接着我把它粘在准备好的泡沫板上，为了更加生动，我又在上面添了碧绿的荷叶和盛开的荷

花，在岸边还做了几块鹅卵石，我的作品——池塘里的天鹅终于完成了。虽然我的胳膊都累酸了，但是心里却非常开心。我和做完的同学上台展示了自己的作品，望着同学们手中那栩栩如生白天鹅，我也仿佛随着它们飞到了一个梦幻的童话世界。

这真是一次快乐的手工课堂！它不仅锻炼了我的动手能力，还丰富了我的课余生活，给我的童年留下了美好的回忆。

## 我爱我的家乡

五条路小学六(2)班 张浩祺

我的家乡位于河南省平顶山市。因为城市北边的一座山山顶是平的，依山而建的这座城市就叫平顶山市。平顶山市不仅矿产资源丰富，工厂众多，而且风光旖旎，景色秀美！

风景名胜地——石人山，位于鲁山县境内，因为山上有块形似人体的巨石高耸入云而得名。石人山山峰陡峭，森林茂密，瀑布众多，人文景观奇特，集“奇、秀、幽、险”于一体，是旅游、探险、科研的好去处，景区有将军石、王母河、千丈岩、报晓峰等景点。石人山四季风光别致，春天鸟语花香，山翠水绿；夏日万木葱茏，山雾缭绕；秋季层林尽染，万山红遍；冬日银装素裹，玉树琼枝。石人山的美，美在原始，美在天然！

佛教圣地——香山寺。全名叫香山普门禅寺，位于新城区北三公里处，据史料记载，香山寺建于东汉末年，是观音菩萨得道之地，也是现存九个香山寺中建造最早的。每月的初一、十五，众多的善男信女来此拜山、进香，拜佛风气浓厚。

休闲氧吧——生态园。一走进它，一股芬芳的花草气息扑鼻而来，道路两侧的行道树，似排列整齐的士兵列队欢迎着我们，一条条小路掩映在林中，鸟儿在林间穿梭，引导着游人欣赏沿途的美景。北部的湖区分为东西两部分，东部的湖里种植着荷花，有粉的、白的、玫红的，有的荷花似美丽的少女，亭亭玉立，婀娜多姿，有的似贵妇仪态万千，优雅高贵！几只水鸭弹起的水珠溅在荷叶上，映着阳光，发出晶莹的光芒。西部的湖种植着一望无际的蒲苇，一阵风吹来，蒲苇轻轻地摆动着。这里可是水鸟的天堂，有的鸟儿在湖里自由自在地游水，有的欢叫着飞向远方。市民来此休闲，呼吸着新鲜的空气，陶醉在生态园的美景中！

还有舞钢的石漫滩水灯夜景，郟县的三苏园，叶县的明代县衙等等。风景名胜多又多，怎么样，我的家乡美吧？我爱我的家乡！

(指导老师：王晓冠)

## 阿克苏红旗坡 冰糖心苹果

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强，纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨。并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。红旗坡农场位于天山南麓，“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大，天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植，不施化肥，不打农药，保证绿色无公害。天时地利人和，自带果蜡，汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤 89元

订购电话：0375-7038855 13721866797

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

原产地直供 中国报商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

## 现已新鲜到货

### 焦作温县垆土铁棍山药

正宗温县铁棍山药质地瓷实，肉质细腻，甜而不腻，香糯可口。此种山药有一大特点——易熟，一般蒸10至12分钟即熟，熟后味道甘、面、甜、香，久食不腻。

带着泥土的气息  
皮薄肉嫩，鲜糯可口



4公斤/90元